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Fizika jedra in osnovnih delcev
2. kolokvij

1. Za barion ⌦0
c , ki je osnovno stanje kvarkov ssc s tirno vrtilno količino ` = 0 in spinom 1/2,

zapiši valovno funkcijo |⌦0
c(Sz = +1/2)i. Izračunaj magnetni moment ⌦0

c , če je ms = 400MeV,
masa mc je zelo velika v primerjavi z ms, naboja sta qs = �e0/3, qc = 2e0/3.

2. Ali naslednji procesi lahko potekajo v okviru Standardnega modela (preko močne, šibke,
ali elektromagnetne interakcije)? Če potekajo, skiciraj dominanten Feynmanov diagram, ki
prispeva k amplitudi, sicer utemelji, zakaj proces ne poteka.

• p⇡� ! ⇡0n

• D+(cd̄) ! ⌧+⌫⌧
• pn̄ ! pn

• n ! p̄e+⌫e
• n ! pe�⌫̄e
• n ! pµ�⌫̄µ
• ⌃+(uus) ! ⇡+n

• ⌧ ! ⌫⌧µ+µ�

Za sipalne procese lahko predpostaviš, da je energija trkov dovolj velika za tvorbo končnega
stanja. Pri razpadih upoštevaj sledeče mase: mp ⇡ mn = 938MeV, mn � mp ⇡ 1.2MeV,
m⇡ = 140MeV, mD = 1860MeV, mµ = 106MeV, me = 511 keV,m⌧ = 1778MeV, m⌃ =
1189MeV.

3. V detektorju nevtrinov zaznavamo ⌫̄e preko nabite šibke interakcije s kvarki, kjer v končnem
stanju opazimo e+. Izračunaj spinsko povprečen presek za reakcijo ⌫̄eu ! e+b. Za težiščno
energijo vzemi

p
s = 7GeV in zanemari mase vseh delcev, Vub = 0.0039. Zapiši tudi kotno

porazdelitev izhodnega e+ po kotu # med e+ in ⌫̄e. Preveri, da dobiš enako kotno porazdelitev,
če uporabiš rotacijo vhodnega stanja in funkcije djm0m.
Dodatna naloga (0.375 točke): Določi kotno porazdelitev za ⌫̄eu ! e+b, če upoštevaš končno
maso mb(= 4.2GeV).





Nejc Kosnik

Nejc Kosnik

Nejc Kosnik

Nejc Kosnik



Nejc Kosnik

Nejc Kosnik

Nejc Kosnik

Nejc Kosnik

Nejc Kosnik

Nejc Kosnik

Nejc Kosnik

Nejc Kosnik

Nejc Kosnik

Nejc Kosnik



Nejc Kosnik

Nejc Kosnik

Nejc Kosnik

Nejc Kosnik

Nejc Kosnik


